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Važení občania,

som veľmi rád, že sa Vám môžem prihovoriť a informovať Vás o udalostiach týkajúcich sa činnosti mestskej polície za posledné obdobie. Mestská polícia v Banskej Bystrici nie je o nič menej dôležitý bezpečnostný útvar ako ktorýkoľvek útvar OO PZ  SR pri zabezpečovaní verejného poriadku.
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Môžem si takéto porovnanie dovoliť povedať, lebo som prešiel v mojom pracovnom živote aj
prácou v Policajnom zbore SR. Útvar mestskej polície je výkonnou zložkou Mesta Banská
Bystrica a má svoj vlastný zákon, ktorý musí dodržiavať a podľa ktorého sa musí riadiť. Niektoré
pohľady na prácu mestskej polície od občanov sú negatívne hlavne od tých, ktorí nie sú ochotní
rešpektovať verejný poriadok a právne normy a netolerujú svoje okolie. Mestská polícia je
zriadená, aby slúžila slušným a zodpovedným občanom mesta, ktorí sa kedykoľvek môžu na ňu
so svojimi požiadavkami obrátiť, aby im bola nápomocná. 
Mestská polícia v Banskej Bystrici sa svojou činnosťou a výsledkami zaraďuje medzi popredné
z krajských miest na Slovensku. Keďže som členom predsedníctva stavovskej organizácie
Združenia náčelníkov obecných a mestských polícií Slovenska posudzujem to z informácií,
ktoré mám k dispozícii. 
Za posledné dva roky (2013 a 2014) sa znížil počet príslušníkov Mestskej polície Banská
Bystrica z počtu 77 na 66 príslušníkov (krátený rozpočet mestskej polície). Na základe tohoto
zníženia, aby sme mohli plniť všetky požiadavky kladené na mestskú políciu zo zákona a
právnych noriem Mesta Banská Bystrica sme pristúpili k využívaniu elektronizácie práce vo
výkone služby, čo v súčasnej dobe v plnej miere využívame pri zisťovaní komunálnych
nedostatkov a riešenia dopravnej situácie v meste.

V súčasnosti vyšlo mestské zastupiteľstvo v ústrety našim vyargumentovaným požiadavkám
potreby a pre rok 2015 nám schválilo rozpočet, aby sme mohli vymeniť aspoň jedno osobné
motorové vozidlo zo zastaralého autoparku, v ktorom sú vozidlá už aj po životnosti (10 – 12
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ročné).
V súčasnosti po nástupe nového vedenia mesta a poslancov mestského zastupiteľstva sa táto
spolupráca mestskej polície a mestského úradu zlepšuje, v čom vidím spoločný úspech riešenia
problémov mesta. Áno, ťažia nás rôzne problémy v meste (dopravná situácia, znečisťovanie,
odpady a pod.) a tu vidím priestor na spoluprácu s občanmi mesta, ktorí sú pre nás takou
"predĺženou rukou", keď nám oznamujú počas 24. hodín denne rôzne nedostatky a záleží im na
ich riešení a na verejnom poriadku. Vieme neodkladne reagovať na oznamy občanov a tieto
oznámené skutočnosti riešiť samozrejme v rámci našej kompetencie. Preto aj touto cestou rád
uvítam spoluprácu s občanmi. Každý oznam preverujeme, aj anonymné oznamy, aby sme boli
občanom mesta nápomocní.

Ing. Miroslav Bálint

  

  

  

Kontaktné informácie:
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Ing. Miroslav Bálint

  

Náčelník MsP Banská Bystrica 

Československej armády 26
Banská Bystrica
Slovensko
974 01

E-mail:    miroslav.balint@banskabystrica.sk    
Telefón: 048/ 43 30 800
Fax: 048/ 414 25 53
Mobilný telefón: 0905 742 570
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